

DOTYCZY: PUK/ELK/5/1491/26/07/2018-ZP

Dostawa podwozia pojazdu ciężarowego o DMC 12 t (rok produkcji 2011 lub młodszy) z nowym urządzeniem hakowym HS 7 oraz remont posypywarki zamawiającego typ N90 30-30 VLTN 880, rok produkcji 1996 r. producent SCHMIDT POLSKA.

Posypywarka ma być kompatybilna z podwoziem wyposażonym w urządzenie hakowe, stanowiąc osprzęt pojazdu.

Na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm) Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

W załączniku 2 do SIWZ , wymogi dotyczące gwarancji:

Jest: W przypadku wystąpienia w okresie gwarancji wad, usterek w podwoziu, dostawca jest zobowiązany do ich bezpłatnego usunięcia bez zbędnej zwłoki w okresie nie dłuższym niż 72 godzin od zgłoszenia w siedzibie zamawiającego.

Czy dopuszcza się: W przypadku wystąpienia w okresie gwarancji wad, usterek w podwoziu, dostawca jest zobowiązany do ich bezpłatnego usunięcia bez zbędnej zwłoki w okresie niezbędnym do naprawy pojazdu w siedzibie zamawiającego lub w odpowiednim punkcie serwisowym wskazanym przez dostawcę w zależności od usterki

Odpowiedź

Nowe brzmienie : „ W przypadku wystąpienia w okresie gwarancji wad, usterek w podwoziu, dostawca jest zobowiązany do ich bezpłatnego usunięcia bez zbędnej zwłoki w okresie nie dłuższym niż 72 godzin od zgłoszenia w siedzibie zamawiającego lub w odpowiednim punkcie serwisowym wskazanym przez dostawcę w zależności od usterki oddalonym nie więcej niż 100 km od siedziby zamawiającego „

Pytanie 2

W załączniku 5 do SIWZ , wymogi dotyczące gwarancji:

Jest: Naprawy i serwisowa obsługa gwarancyjna w siedzibie zamawiającego.

Czy dopuszcza się: Naprawy i serwisowa obsługa gwarancyjna w siedzibie zamawiającego lub w odpowiednim serwisie wskazanym przez dostawcę.

Odpowiedź:

Nowe brzmienie:” Naprawy i serwisowa obsługa gwarancyjna w siedzibie zamawiającego lub w odpowiednim serwisie wskazanym przez dostawcę oddalonym nie więcej niż 100 km od siedziby zamawiającego „

**Pytanie 3 W załączniku W załączniku 5 do SIWZ , Wzór UMOWA PUK/ELK/5/1491/26/07/2018-zp
Przedmiot Umowy podpunkt 2:**

Jest Dostawca oświadcza, że pojazd i urządzenie o którym mowa w ust. 1, jest jego własnością i charakteryzuje się parametrami technicznymi zgodnymi z wymogami Zamawiającego określonymi w SIWZ zał. Nr 2.

Czy dopuszcza się: Dostawca oświadcza, że pojazd i urządzenie o którym mowa w ust. 1, będzie jego własnością przed dostarczeniem do siedziby zamawiającego i charakteryzuje się parametrami technicznymi zgodnymi z wymogami Zamawiającego określonymi w SIWZ zał. Nr 2

Odpowiedź:

Nie . Zapis pozostaje bez zmian.

PREZES ZARZĄDU
Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych
Spółka z o.o. w Elku

mgr Edward M. Wenda